

美打击非法移民引发新冲突

特朗普与纽森互指对方要打“内战”

据新华社洛杉矶6月9日电 美国移民与海关执法局等联邦机构9日继续在加利福尼亚州南部地区展开打击非法移民行动，在距离洛杉矶市约50公里的奥兰治县圣安娜市遭到当地社区居民抗议，双方发生激烈冲突。

当地时间9日傍晚，数百名抗议者聚集在位于圣安娜市中心的联邦机构大楼门前，挥舞标语，要求释放当天白天在该市多处地点被逮捕的当地居民。抗议活动后来逐渐失控，执法人员发射催泪弹和橡皮子弹，试图驱散人群，还使用了胡椒喷雾，抗议者用爆竹和石块还击。

圣安娜市议会成员杰茜·洛佩斯对当地媒体说，当地居民只是在表达

对特朗普政府移民政策的不满，抗议是和平的，但联邦机构执法人员突然向人群发射催泪弹和橡皮子弹，“这完全是我们选民的暴力行为”。

一位自称是志愿医护人员的女士告诉当地媒体，执法人员向人群发射橡皮子弹后，有多人在现场因伤接受了救治。

圣安娜市警察局在接到联邦政府官员求援请求后介入，于当地时间当晚8时30分宣布该集会非法，称“原本合法的集会升级为向警察和其他公众投掷物品，对公共安全、财产和社区福祉构成了威胁”。

移民与海关执法局等联邦机构6日和7日出动大批执法人员，在洛杉矶

县多地展开针对非法移民的搜捕行动，连续两日与当地社区居民发生严重冲突。执法机构9日把搜捕重点转向邻近的奥兰治县。

据媒体报道，此前在洛杉矶县逮捕的一些非法移民也被转移到圣安娜市关押。

美国总统特朗普与加州州长纽森9日互指对方要打“内战”。

特朗普9日在白宫对记者表示，近日在洛杉矶参与抗议的人都是“职业煽动者”“叛乱分子”和“坏人”，应该坐牢，而纽森极不称职，工作干得很糟，应该被抓起来才对。

有记者提出纽森说总统有意挑起内战，特朗普对此表示，“正相反，我不

希望发生内战，但大家任由像他（纽森）那样的人行事，才会发生内战”。

特朗普还说：“我喜欢他（纽森），之前我和他相处得很好，我们之间没有问题，但他非常无能。”

此前，就特朗普下令调遣加州国民警卫队进入洛杉矶地区，纽森指责特朗普表现得像个“独裁者”。他对洛杉矶当地媒体说：“他不是为了建立和平。他是来打仗的。他想在美国街头发动内战，而不仅仅是在这里。”

据悉，美国其他城市，如亚特兰大、波士顿、夏洛特、芝加哥、丹佛、哈里斯堡、纽约、费城、匹兹堡、波特兰、萨克拉门托、西雅图等地，也都在酝酿抗议活动。



六月八日，在柬埔寨班迭棉吉省波贝市，人们等待通过柬泰边境的波贝检查站。泰国和柬埔寨有关方面九日分别证实，已缩短对国家公民入境停留期限。
新华社发

伊朗宣布15日与美国举行下一轮会谈

新华社德黑兰6月10日电（记者 陈霄 沙达提）伊朗外交部10日凌晨发表声明说，伊朗将于15日与美国举行下一轮会谈。

伊朗外交部发言人巴加埃

在声明中说，根据磋商结果，伊朗与美国下一轮间接会谈将于15日在阿曼首都马斯喀特举行。

在阿曼斡旋下，美国和伊朗自今年4月以来已举行五轮间接会谈，取得一定进展，但双

方在若干核心问题上分歧依然突出。美方坚持伊朗应全面停止所有级别的铀浓缩活动，而伊方强调，适度开展铀浓缩活动是其和平利用核能权利的一部分，拒绝“零浓缩”要求。

俄乌冲突

基辅遭大规模无人机袭击

据新华社基辅6月10日电 乌克兰空军10日上午在社交媒体发文说，9日夜间至10日凌晨，俄军使用315架无人机和7枚导弹对乌境内发动空袭，本轮空袭的主要目

标是乌首都基辅。

乌克兰军方说，截至10日上午9时，乌防空火力和电子战部队拦截了277架无人机和7枚导弹。

乌克兰总统泽连斯基当天上

午在社交媒体发文说，当天凌晨对基辅市的空袭是冲突爆发以来最大规模的空袭之一，此外，敖德萨州、第聂伯罗彼得罗夫斯克州和切尔尼戈夫州也遭到空袭。

俄击落超百架乌军无人机

据新华社莫斯科6月10日电 俄罗斯国防部10日通报说，自9日深夜至10日凌晨，俄防空部队在俄各地上空共拦截和摧毁102架乌克兰无人机。

通报说，俄防空部队在

布良斯克州上空击落46架无人机，在别尔哥罗德州上空击落20架，在沃罗涅日州和克里米亚地区上空各击落9架，在卡卢加州和鞑靼斯坦共和国各击落4架，在莫斯科地区击落3架，在列宁格勒

州、奥廖尔州和库尔斯克州各击落2架，在斯摩棱斯克州击落1架。

俄罗斯联邦安全局10日说，阻止了针对俄南部港口城市新罗西斯克市一处能源设施的恐怖袭击行动。

奥地利校园枪击案 10人死亡

新华社维也纳6月10日电（记者于涛 孟凡宇）奥地利格拉茨市一所学校10日上午发生枪击事件，已造成10人死亡，数十人受伤。

奥地利警方和格拉茨市市长埃尔克·卡尔向媒体证实，枪击事件已造成包括嫌犯在内的10人死亡，死者包括学生和至少一名成年人。另有数十人受伤，他们已被送往医院接受救治。根据警方初步调查结果，嫌犯是单独行动，已自杀身亡。

奥地利总理施托克尔和内政部长卡纳已赶赴格拉茨，参与事件处理。施托克尔在一份声明中说，格拉茨校园枪击

案是“国家悲剧”“令人难以置信”。

奥地利总统范德贝伦发表声明说，全奥地利为此哀悼，越是在这样的时刻奥地利人越要展现团结的强大力量。

欧盟委员会主席冯德莱恩也在社交媒体发文说：“格拉茨传来的噩耗令人痛彻心扉。”“学校是青春、希望与未来的象征，当学校成为暴力和死亡之地，实在令人难以承受。”

据当地媒体报道，事发学校是位于施蒂里亚州首府格拉茨市德赖朔岑街的一所联邦文理高中。当地时间上午10点左右，学校内突然传出枪声，警方随后封锁了学校。

法国学生持刀伤人 一死一伤

新华社巴黎6月10日电（记者 唐霁）法国上马恩省诺让市一所中学10日发生学生持刀伤人事件，导致一名学监死亡、一名警察受伤。

据法国媒体报道，因近期法国校园暴力事件增多，警方当天上午在该校门口对入校学生随身书包进行检查。一名14岁中学生突然用刀刺向正在协助警方进行检查的一名女学监。这名31岁的学监身中数刀后不幸身亡。一名警察在抓捕嫌疑人时，被其刺伤手部。

报道说，嫌疑人是该校学生，年初曾因扰乱课

堂秩序被停学两次。目前尚不清楚其犯罪动机。

法国总统马克龙当天在社交媒体上发文说，政府将打击日益严重的校园犯罪。

今年4月，法国西部城市南特发生一起校园持刀袭击事件，造成一名学生死亡、3名学生受伤。事发次日，法国总理贝鲁宣布，将加强学校周围和内部的检查。

另据法国内政部6月10日消息，3月26日至5月26日期间，警方在学校周围共进行了6000次检查，缴获186把刀具，拘留32人。